Ata da 385ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data:13 /08/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Renato informa que as orientações a respeito do Movimento Nacional em Defesa da Saúde foram encaminhadas a todos os Diretores da Executiva e na seqüência seguirão aos Diretores Regionais e aos Médicos cadastrados no SIMESC. Informa ainda que a Diretoria de Comunicação e Imprensa esta interagindo com as Diretorias Regionais a respeito do evento de posse e recolhendo informações sobre os principais problemas a serem enfrentados pela atual gestão bem como expectativa de trabalhos. Dr. Erial de Haro (advogado) informa participação das advogadas Drª. Vanessa Vieira e Drª. Thayanne de Campos no III Congresso Brasileiro de Direito Médico em Curitiba. Cyro relata que junto com Vicente e Aguinel (COSEMESC) estiveram reunidos com o Exmo. Sr. Secretário de Estado da Saúde Dalmo Claro de Oliveira para discutir assuntos relativos a categoria. Na ocasião foram informados pelo Secretário que o Governador liberou, no momento, a contratação de 50% do déficit apurado do Hospital Regional de São José com posterior complementação da totalidade dos quadros de servidores necessários. Continuaremos acompanhando o cumprimento destas metas no Hospital Regional e nas outras Unidades Hospitalares. Informa ainda o Secretario que foi obtido verba junto ao BNDES para ampliação de hospitais e reformas necessárias. Quanto ao tema Judicialização da Medicina o SIMESC insistiu no fechamento do convênio com a Câmara Técnica da ACM. Cyro, Eliane e Maria Cristina estiveram presentes na ACM para o lançamento da Escola de Governança e Cidadania Ativa, iniciativa realizada junto a Associação dos Magistrados que promoverá reuniões periódicas para formação de lideranças médicas. Cyro também informa convite da UNIMED Florianópolis para abertura da 42ª Convenção Nacional da UNIMED que se inicia no dia 11 de setembro. 
2.2. Plantão de Diretoria: Zulma refere contato do Dr. João Santos Filho do Hospital Pequeno Anjo a respeito de tema que já foi abordado (condições de trabalho). Renato assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Roman informa recebimento dos relatórios trimestrais das Regionais de Brusque e Blumenau. 
3. Ordem do Dia: 
3.1. Diretoria Gestão 2012-2015: Sonia relata contato com as Diretorias Regionais de Apoio aos Graduandos e ressalta a importância da representação do SIMESC em todas as escolas médicas. Cyro propõe redução nos padrões de liberação de horários dos Diretores do SIMESC que atuam no Estado frente a demanda e horas disponíveis para liberação. Aprovado.
3.2. Evento de Posse: Cyro analisa convites e confirmações de presença para o evento de posse de sindicalizados, diretores, autoridades e assessorias. Eliane fala sobre preparativos gerais do Evento de Posse e atividades sócio culturais. Foram traçados os objetivos dos Diretores da Executiva nas apresentações da Reunião de Diretoria Plena, bem como das metas para 2012. Cyro enfatiza motivações das Diretorias Executiva e Regionais para exercer sua função em prol da comunidade médica, destacando as ações do Sindicato bem como suas vitórias e derrotas.  
3.3. Boletim Médico: Avaliação do Boletim 137: Eliane enaltece qualidade de conteúdo e gráfica deste boletim. Cyro refere importância e atualidade do tema principal (necessidade de recursos humanos para saúde) nas discussões da categoria; Primeiras idéias para o Boletim 138: Posse da Diretoria, Reunião de Diretoria Plena, Programa de Saúde da Família, abordagem jurídica sobre as mídias sociais e outros temas relevantes.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Evento de Posse. Candidaturas médicas na eleição de outubro.
5. Assuntos informais: Renato relata trabalho que esta sendo desenvolvido pelas jornalistas da Diretoria de Comunicação e Imprensa por meio de uma pesquisa de opinião que tem o objetivo de aprimorar os trabalhos desta Diretoria melhorando a qualidade de seus produtos de comunicação.
                                                                          Florianópolis, 13 de agosto de 2012.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)

